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INTERPELACJA W SPRAWIE INSTALACJI SIATKI OCHRONNEJ NA ORLIKU PRZY UL. 
JEDNOŚCI

przedstawiono  problemy  mieszkańców  ulicy  Jedności  Robotniczej  w  Chojnicach,  których  posesje 
graniczą z orlikiem. Mieszkańcy skarżą się na ciągłe wpadające piłki, które niszczą ich mienie, oraz brak 
reakcji urzędników na ich prośby o podwyższenie siatki zabezpieczającej boisko. W 2010 roku pisali do 
urzędu, jednak po kilku spotkaniach i  obietnicach rozwiązania problemu, temat utknął w martwym 
punkcie. Mieszkańcy nadal czekają na działania ze strony miast 

1. Proszę o kopię pisma, które latem 2016 roku miał  wy=syłać ówczesny dyrektor – Zbigniew 
Buława  w  odpowiedzi  do  mieszkanki  os.  Kolejowego  pisząc:  "Uprzejmie  informujemy,  iż 
Wydział Programów Rozwojowych i Współpracy Zagranicznej zwrócił się do wykonawcy obiektu 
o  sporządzenie  kosztorysu  wykonania  powyższej  usługi".  Proszę  o  przesłanie  mi  skanu 
odpowiedzi na te pismo.

2. Czy zostały  sporządzone kosztorysy podwyższenia siatki  zabezpieczającej  boisko,  a  jeśli  tak, 
jakie były wyniki tych kosztorysów? Proszę o przesłanie ich skanów.

3. Dlaczego pomimo zgłaszanych problemów od 2009 roku, miasto do tej pory nie podjęło działań 
zmierzających do podwyższenia siatki?

4. Jakie  dokładnie  kroki  zostały  podjęte  po  spotkaniu  z  wiceburmistrzem  i  przedstawicielami 
urzędu w 2010 roku?

5. Proszę  o  informację,  czy  ubezpieczenie  OC  ,  jakim  dysponuje  miasto  zawiera  klauzulę 
„rażącego niedbalstwa”? Proszę o przesłani skanu zawartej umowy wraz z ogólnymi warunkami 
i aneksami. 



Ktoś skrajnie nieuczciwy powiedział kiedyś, że „dwa razy obiecać to jak raz dotrzymać”. Nie 
hołdujmy powiedzeniu, że „polityczne obietnice wiążą jedynie tych, którzy w nie wierzą”. Nie na takich 
podstawach budowano chwałę Najjaśniejszej  Rzeczypospolitej  i  nie na takich zasadach powinniśmy 
kształtować nasz samorząd. Obietnic, nawet tych trudnych, należy dotrzymywać. 

 

Z wyrazami szacunku

    Kamil Kaczmarek
Radny Rady Miejskiej w Chojnicach
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